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最近のできごと

大きくなって帰ってきてね！

小学１年生がさけの稚魚放流

　小学１年生の「さけの稚魚」放流が４月１７日、鹿部公園内の鹿
部川で行われました。
　この行事は、（一社）渡島管内さけ・ます増殖事業協会に協力
をいただき、体験学習の一環として、子ども達に命の尊さと自然
界を生き抜く力強さを学び取ってもらうことを目的に実施してい
ます。
　児童は「大きくなって帰ってきてね！」などと声をかけながら
さけの稚魚を見送っていました。

安全で衛生的な学習環境づくりへ

伊藤アスファルト建設（株）が清掃ボランティア

　函館市の舗装業者・伊藤アスファルト建設㈱様は５月９日、地域
貢献の一環として、幼稚園、小学校、中学校周辺の清掃ボランティ
アを実施しました。
　校舎周辺の清掃は、園児、児童生徒における、安全で衛生的な学
習環境づくりのため、非常に重要なものです。
　伊藤アスファルト建設㈱様、誠にありがとうございました。

５チームが白熱の打撃戦展開

令和５年度町民ソフトボール大会

　令和５年度町民ソフトボール大会が５月９日から19日まで山村
広場野球場で開かれ、５チーム約60人が出場しました。
　各チーム打線が繋がり、大量得点の試合が多く、盛り上がった
試合の連続となりました。
　結果は次のとおりです。
【優　勝】Fire DEPT　【準優勝】JF鹿部

▼男子の部　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　▼女子の部
【優　勝】竹渕　光隆さん（プレーオフ）　　　　　　　【優　勝】上野　光子さん
【準優勝】小山　彰右さん（プレーオフ）　　　　　　　【準優勝】春田　澄恵さん
【第３位】福地　義正さん　　　　　　　　　　　　　　【第３位】三上みどりさん

男女37人がはつらつとプレー

第30回鹿部町杯争奪パークゴルフ大会

　第30回鹿部町杯争奪パークゴルフ大会が４月30日、鹿部町
パークゴルフ場で開催され、男女合わせて37名が出場しまし
た。
　当日はスタート直前まで雨が降っていましたが、活気に満
ちたプレーが多く見られ、大会はとても盛り上がりました。
　また、今年度は30回目の節目の大会であったことから、80歳以上の出場者に「シニア記念品」を贈り、
変わらない健康を願うとともに、日頃の感謝を伝えました。
　結果は次のとおりです。
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行政相談委員として６期12年尽力

３月退任の松川さんに総務大臣から感謝状

　長年、行政相談委員を務めた松川猛さんに総務大臣から感謝状が
贈られ、４月27日に函館行政監視行政相談センター所長から手渡さ
れました。
　松川さんは平成23年から今年３月31日まで、６期12年に渡り行政
相談委員を務められ、国や道、町などに対する苦情や要望などの解
決に尽力されました。

クルミの木とともに大きく成長を

中学１年生が入学記念で植樹

　中学１年生が５月10日、入学を記念し、ふるさとの森
に２メートルほどの大きなクルミの苗木を15本植樹しま
した。
　慣れない作業でしたが、みんなで協力しあい「クルミ
の木とともに、実りある将来に向けて成長しよう！」と
心を込めて作業に励んでいました。

◎ 駒ケ岳火山観測情報 ◎
　令和５年４月に観測された駒ケ岳の状況についてお知らせします。
○全　　般　火山活動に特段の変化はなく、静穏に経過し、噴火の兆候は認められません。
　　　　　　（噴火警戒レベル１、活火山であることに留意）
○噴煙活動　山頂の監視カメラで、昭和４年火口及び明治火口のごく弱い噴気が確認された日がありま

した。噴気活動は、低調な状態です。
○地震活動　火山性地震は少なく、地震活動は低調な状態です。火山性微動は観測されていません。
○地殻変動　ＧＮＳＳ連続観測では、火山活動によると考えられる地殻変動は認められませんでした。

（ＧＮＳＳ観測：ＧＰＳ含む衛星測位システムの総称）

①詳細は札幌管区気象台ホームページでも閲覧することができます。　http://www.jma-net.go.jp/sapporo/
②気象庁ホームページに駒ヶ岳の火山観測データが掲載されています。火山活動状況などの把握にご利用ください。
　http://www.data.jma.go.jp/svd/vois/data/tokyo/open-data/open-data.php?id=113

新しい行政相談委員を紹介します

● 川村利美さんが新たに行政相談委員に委嘱されました
　松川猛さんの退任に伴い、令和５年４月１日付けで川村利美さんが総務大臣から行政
相談委員に委嘱されました。

 

　行政相談委員とは、国民と行政の架け橋として、行政活動全般に関する苦情や相談を
受け付け、相談者への助言などを行っています。


